De Pauperfontein (in de volksmond reeds piemelfontein c.q. Jan lul fontein)  -  Het mienskipsstatement voor 2018.
· De Paupers maken een fontein die zijn uiteindelijke vorm krijgt door inbreng van het “volk”
De “mienskip” kan ideeen aandragen. Esthetisch, technisch, uitvoerbaarheid en waar de fontein in 2018 ingezet kan/moet worden.
· Om zoveel mogelijk medenkers te krijgen is ons plan openbaar gemaakt via social media. (facebookpagina de Paupers en website)
· Meedenkers kunnen medewerkers worden door flyers aan te vragen c.q downloaden en te verspreiden. Verjaardagen, feestjes en partijen lijken hiervoor uiterst geschikt.
Ontstaan van het plan: Bij de laatste voorstelling (Kepler) van de Paupers was sprake van een opgraving en er was een discussie over het “Eleven Fountains-projekt 2018”. 
· Eleven-Fountains is een kado voor de mienskip. Transparant en met inbreng van de “mienskip”. De praktijk blijkt weerbarstiger en de bevolking wordt minimaal betrokken. Gemeenten verkeren in een chantagepositie; iedereen doet mee of niemand doet mee.
· Uitvoering door internationaal gerenommeerd kunstenaars. 
· Echter wij schakelen jullie, als lokaal ongerenommeerde kunstenaars in!
[bookmark: _GoBack]       Hoe werkt de fontein:
· Om de fontein een middelpunt te laten zijn waar de bevolking ook daadwerkelijk aan deelneemt functioneert de fontein als openbaar toilet waarin toiletvoorzieningen verwerkt zijn. Wanneer een bezoeker urineert, wordt via een sensor de fontein geactiveerd en gaat spuiten. Hoe groter “it miel” hoe langer de spuitduur. De “mienskip” zet daarmee zelf de fontein aan. (eefkes ergens tsjinoan sijke) 
       Hoe realiseren we de fontein:
· Crowd-funding;  Door een “piemel” te adopteren kan men “lid” worden van de fontein. De naam kan op het “lid” vermeld worden. De hoogte van het sponsor/adoptiebedrag bepaalt de grootte van het “lid”, terwijl de zeggenschap en invloed bij elk bedrag gelijk blijft.
· Het aangebrachte “lid” blijft eigendom van het lid. Bij ontmanteling van de fontein krijgt elk lid zijn “lid” terug, om thuis op de schoorsteenmantel of nachtkast te zetten
· Fondsen, subsidies en sponsoring in natura (o.a. materiaal) van bedrijven.
· Vergoeding voor toiletbezoek.
       Waar staat de fontein:
· De “Eleven Fountains” staan in de 11 steden. De Pauperfontein kan daarom een mobiele fontein zijn die gedurende 2018 (op syn elf en trytichst) langs 30 dorpen trekt. 
· De fontein wordt eind 2018 feestelijk ontmanteld. Er kan derhalve geen blijvende vreugde, maar ook geen blijvende ergernis ontstaan onder de mienskip.
· Aan de aanwezigheid van de fontein in een dorp worden extra activiteiten gekoppeld door de bevolking.
· De Pauperfontein is tevens decor/onderdeel van een theaterstuk. Uitsluiten gespeeld door vrouwen.
· Crowdfunding en info: www.depaupers.nl  en op de facebook van De Paupers
· Info: info@depaupers.nl  tel: 0630671644  of 0515542830

